
הניצב המרחב 1
S⊥ = נגדיר כלשהי. קבוצה ∅ ̸= S ⊆ V פנימית, מכפלה מרחב V יהי .1 הגדרה

.S-ל הניצב המרחב נקרא S⊥ .{v ∈ V | ∀u ∈ S : ⟨v, u⟩ = 0}

.S לכל המאונכים הווקטורים כל קבוצת בעצם זוהי
.V של תת-מרחב S⊥ .1 הערה

אזי: ,u ∈ S ואם ,α1, α2 ∈ F ואם v1, v2 ∈ S⊥ אם הוכחה.
⟨α1v1 + α2v2, u⟩ = α1 ⟨v1, u⟩+ α2 ⟨v2, u⟩ = α1 · 0 + α2 · 0 = 0

.S⊥ = (Span (S))⊥ .2 הערה

ולכן ,u ∈ S כולל ,u ∈ Span (S) לכל ⟨v, u⟩ = 0 אזי ,v ∈ (Span (S))⊥ אם הוכחה.
שמתקיים ז”א ,u ∈ Span (S) יהי .u ∈ S לכל ⟨v, u⟩ = 0 אזי ,v ∈ S⊥ אם .v ∈ S⊥

לכן, .ui ∈ S כאשר ,u = α1u1 + · · ·+ αmum

⟨v, u⟩ = ⟨v, α1u1 + · · ·+ αmum⟩ = α1 ⟨v, u1⟩+· · ·+αm ⟨v, um⟩ = α1·0+· · ·+αm·0 = 0
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